



Глава ведомства поручил представить доклад о расследовании обстоятельств противоправных действий в отношении ребенка в Республике Тыва



В январе 2023 года трое несовершеннолетних жителей Республики Тыва, действуя группой лиц по предварительному сговору, совершили иные действия сексуального характера в отношении малолетнего потерпевшего. Региональным следственным управлением по данному факту расследуется уголовное дело по п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ. Как ранее сообщалось, трое несовершеннолетних фигурантам предъявлены обвинения, по ходатайству следователя в отношении них судом избран домашний арест.

Александр Иванович Бастрыкин поручил руководителю СУ СКР по Республике Тыва К.В. Столбину представить доклад о ходе расследования и установленных обстоятельствах, а также о мерах, принимаемых по защите законных прав и интересов потерпевшего.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

29 Марта 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1777352>